[bookmark: _GoBack]Таблиця 3. Наслідки порушення умов «прискореної» амортизації
	Дія
	У податковому обліку

	
	збільшити фінрезультат до оподаткування на суму нарахованої амортизації за «прискореним» варіантом з п. 431 підрозд. 4 розд. ХХ ПК
	зменшити фінрезультат до оподаткування на суму нарахованої амортизації,виходячи з мінімального строку корисного використання з пп. 138.3.3 ПК

	Розрахунок
	1) місячна сума:
420 000 : 2 : 12 = 17 500 грн;
2) сума амортизації до періоду порушення (включаючи місяць вибуття):
17 500 х 7 міс. = 122 500 грн
	1) місячна сума:
420 000 : 5 : 12 = 7 000 грн;
2) сума амортизації до періоду порушення, яка була б за стандартного варіанта:
7 000 х 7 = 49 000 грн

	Загальна сума, грн
	122 500
	49 000
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